
Министар одбране Грчке Панос Каменос поднео оставку незадовољан Преспанским споразумом којим је окончан спор око имена Македоније, Ципрас прихватио оставку и тражи гласање о поверењу Влади
недеља, 13 јануар 2019 15:40

 Атина -- Министар одбране Грчке Панос Каменос поднео је оставку незадовољан
Преспанским споразумом којим је окончан спор око имена Македоније, јавља Ројтерс.

  Каменос се већ дуго времена противи Преспанскм споразуму.

  

Грчки министар, тачније, његова странка Независних Грка коалициони партнер је
Сиризе премијера Алексиса Ципраса, а најавио је да ће са њим владу напустити још шест
чланова из његове странке.

  

Агенција наводи да за сада није јасно какве ефекте ће Каменосов потез имати на грчку
владајућу коалицију. 

  

"Спор о имену Македоније ми не дозвољава да не жртвујем министарску фотељу",
поручио је Каменос. 
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Ципрасова коалиција тренутно заузима 153 од 300 места у грчком парламенту, а Грчку
очекују парламентарни избори у октобру ове године. 

  

Премијер Ципрас прихватио је оставку министра одбране.

  

Оставка грчког министра одбране, Ципрас тражи гласање о поверењу влади

  

Грчки премијер Алексис Ципрас затражио је од грчког парламента да "одмах" гласа о
поверењу влади после оставке министра одбране, жустрог противника споразума о
новом имену Македоније, који грчки посланици треба ускоро да ратификују.

  

"Одмах ћемо кренути ка обнови поверења у нашу владу (гласањем) у парламенту, да би
се решила главна питања наше земље", рекао је Ципрас после прихватања оставке
Паноса Каменоса, главног савезника у владиној коалицији.
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Каменос који води мању странку у коалиционој влади поднео је оставку пре него што
грчки парламент буде гласао о договору с Македонијом о имену, коме се жестоко
противи.

  

амненос је новинарима после састанка с премијером Ципрасом рекао да му македонско
питање не дозвољава да настави функцију.

  

Он је такође најавио повлачење своје националистичке странке Независни Грци (АНЕЛ)
из владе. Та странка је коалициони партнер Ципрасове владе којој би донела седам
гласова за усвајање споразума с Македонијом.

  

Ципрас је рекао после састанка да је имао отворен разговор с Каменосом и да му се
захвалио на партнерству у влади.

  

Ципрас је такође најавио да ће адмирал Евангелос Апостолакис, начелник
генералштаба, заменити Каменоса на месту министра одбране.

  

Грчка такође треба да одобри споразум којим се име Македоније мења у Република
Северна Македонија. Тај споразум који су две земље потписале у јуну ратификовао је у
петак увече македонски парламент.

  

Ципрасова левичарска партија Сириза има 145 посланика у парламенту од 300 места,
док Каменосова партија има седам. С одласком свог коалиционог партнера Ципрасу ће
бити потребни гласови опозиционих посланика да се усвоји споразум о новом имену
Македоније.

  

(Агенције)
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